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Лидер СНС Александар Вучић поруцио је данас на митингу у Новом Саду да напредњаци
морају освојити 50 одсто гласова на изборима 16. марта, јер у противном неће имати
власт и неће моћи да спроводе реформе.

  

  

"Без ваше помоћи и подршке не можемо и не бисмо могли да урадимо ништа: Ваша
подрска кључ је било каквог успеха и наде. 16.марта одлучује се о будућности Србије.
Изборна кампања никада крахца, а изборни резултат никада важнији. Морали смо да
расписемо изборе, али нећемо имати власт и нећемо моћи да спроведемо реформе ако
не добијемо 50 одсто гласова", рекао је Вучић.

  

Он је рекао да циљ СНС на изборима "мора да буде већина гласова грађана Србије".

  

  

Он је упозорио да тај циљ није лако достижан: „Удружиће се и шуто и рогато да би
покушало да ствари врати уназад. Свакога дана им нешто смета. Ми хапсимо лопове, а
не поштене људе, и баш ме брига која им је партијска књижица. Лопови и криминалци
неће управљати Србијом и солити нам памет како се Србија лечи”, поручио је Вучић.

  

„Моја порука за све који су говорили да није крив онај ко је узео три милиона евра, ко је
диловао, који су опљачкали наше банке за милијарду евра, јесте да их се нисам нимало
уплашио, нити их се Србија имало уплашила”, рекао је Вучић, уверен да ће их „Србија
победити све заједно, колико год да их има”.
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Борба против корупције није само морално питање, поручио је, јер „тек када те тајкуне и
политичаре и њихове слуге склонимо са грбаче, наша економија ће имати шансе да
напредује и наши радници да раде, а пољопривредници да буду на својим њивама”.

  

Он је позвао инвеститоре да дођу у Србију и најавио да ће у наредне две године добити
подстицаје за улагања. „Само наредне две године. Зато треба да пожуре у Србију, јер
хоћемо да склонимо младе са улица, да их запослимо, али и стручне људе који су добили
отказе, а који имају 50 година и нико им не нуди посао данас”, рекао је Вучић. „Морамо
да реформишемо наш систем. Наши грађани су највреднији и најпоштенији радници у
Немачкој и Аустрији, тако треба да буде и код нас”, рекао је Вучић и навео да смо у
међувремену направили важне кораке ка ЕУ, али да Србија не сме и неће да раскида,
већ да унапређује односе са Руском федерацијом. „Русији можемо да понудимо готово
све што производимо. Њихово тржиште може да узме све”, закључио је Вучић.

  

  

Потпредседник СНС-а Игор Мировић је рекао да њихова политичка конкуренција жели
да Србија настави живот у муљу, а да је улога листе коју предводи Александар Вучић да
заустави ту трулу енергију која је Србију гурала у муљ. Члан Председништва СНС-а Маја
Гојковић сматра да је потребно да се искорени „семе зла”, које персонификују Милорад
Мишковић и Драган Ђилас искорени.

  

Гојковићева је рекла да су људи као што су Мишковић и Ђилас, владајући нашим
животима годинама, створили систем и слику Србије према том систему у којем је тешко
да грађани са својих десет прстију прехране своју децу.

 2 / 3



Александар Вучић: СНС мора да освоји 50 одсто гласова јер у противном нећемо моћи да спроводемо реформе  
петак, 21 фебруар 2014 23:23

  

Председник СПО Вук Драшковић је рекао да је Србија коначно кренула напред и да је
отпочела борба против оних којима је Србија служила као средство за њихово богаћење
и којима је свака несрећа земље била темељ за њихову сваку и политичку и материјалну
срећу.

  

(Танјуг)
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